



复兴梦想 盛世和光

第十届中国摄影艺术节明年1月6日至8日在甬举行，届时将有近百场摄影展览

记者从昨日召开的第十届中国摄影艺术节新闻通报会上获悉，由中国文联、中国摄影家协会、宁波市人民政府共同主办，市委宣传部、市文联等协办的第十届中国摄影艺术节，将于2015年1月6日至8日在宁波举行。本届艺术节以“复兴梦想、盛世和光”为主题，突出展示“书藏古今，人文化宁波共享光影盛宴；港通天下，海上丝路同绘东方神韵”的宁波特色。

记者 林旻

什么是中国摄影金像奖？

据了解，摄影节开幕式将于1月6日上午在新近落成的中国摄影家协会宁波艺术中心举行。该艺术中心是中国摄协与地方政府首个合作创建项目，选址宁波东钱湖南岸线（靠近启新高尔夫俱乐部），总建筑面积7300平方米。开幕式后，第十届中国摄影金像奖获奖作者作品展及历届金像奖回顾展将在该中心展出，是我国摄影艺术领域最高成就的一次集中展示。

“中国摄影金像奖是由中国文联和中国摄协联合主办的摄影艺术领域全国性最高个人成就奖，颁奖典礼将是本届摄影艺术

节的压轴大戏。颁奖典礼将摄影元素和宁波地域特色充分融合。”据宁波市文联党组书记邹大鸣介绍，作为艺术节的压轴大戏，颁奖典礼将于1月8日在宁波文化广场大剧院举行。

可以看到哪些顶尖的摄影艺术展？

艺术节期间，近百个不同规模、不同风格的摄影作品展将在在中国摄影家协会宁波艺术中心、宁波美术馆、李元摄影艺术馆等8个场馆同时展出，涵盖新闻、纪实、艺术、商业等各类题材。其中第十届中国摄影金像奖获奖作者作品展、“触摸经典”——世界摄影大师原作展、历届荷赛（中国）获

奖作品展、索尼全球大展优秀摄影展、第24届全国摄影艺术展、“中国梦”影像公益广告主题展等高水准摄影展览集中体现中国摄影创作和学术发展的前沿成果，还有数量众多的国内摄影名家个人作品展和宁波本地摄影家作品展。活动还包含了影展评比、摄影知识现场解答等丰富多彩的内容，以便让更多的普通市民有机会接触摄影，了解摄影，关注摄影。

哪些活动与宁波摄影人有关？

为推动我市摄影赛事品牌建设，激发本地摄影爱好者参与热情，首届“李元杯”中国风光摄影大展和第五届阿拉宁波摄

影节将在第十届中国摄影艺术节期间推出。“李元杯”中国风光摄影大展面向全国征集各地风光摄影作品，以及反映鄞州区境内风光的摄影作品。大赛共收到参评作品5万余幅（组），评选出全国类人展作品120幅（组），鄞州类66幅（组），获奖作品将在鄞州公园李元摄影艺术馆展出。

阿拉宁波摄影节是由市文联和江东区政府联合主办的宁波当地年度性摄影节庆活动，本届阿拉宁波摄影节围绕“城市·发现与挽留”主题，推出了“城市·交轨”、“城市里最后一个村庄”、“HOLD不住的萌宝”等与城市生活息息相关的系列摄影主题，目前共收到作品2600余幅。另外，近30位本地摄影家个人作品展也将在艺术节期间亮相。

艺术节免费专线班车将开通

为方便市民参与摄影艺术节庆活动，2015年1月7日、8日两天将开通艺术节专线班车，免费供市民乘坐。其中，由宁波美术馆开往东钱湖宁波摄影艺术中心方向的班车，每日8:30、9:30、13:30发车，由东钱湖宁波摄影艺术中心开往宁波美术馆方向的班车，每日11:45、14:00、16:30发车，沿途经过世纪东方商业广场、宁波文化广场、李元摄影艺术馆、汇港美术馆、高教园区图书馆等艺术节主要活动场所。

艺术节主要活动日程表和班车时刻表将在12月31日的《宁波日报》和2015年1月4日的《宁波晚报》、1月5日的《东南商报》刊登，以供广大市民出行参考。

理性市场只认“干货”

乐筑良品热销研讨会成功举行

12月25日，乐筑良品热销研讨会成功举行。广天建昌副总经理金伟、营销总监徐群保、浙江筑奥园林景观设计师曾红林和东南商报、宁波晚报等众多房地产机构、媒体共聚一堂，共同探讨未来房地产业走势。

乐筑良品首推西区房源在“双十二”开盘中，创造了去化超80%的热销奇迹。分析原因，除了乐筑良品这批房源的性价比亮点外，还有区域内刚需房源相对缺乏有直接关系。据了

解，乐筑良品主力总价仅60余万，却配置90平方米的户型独立电梯入户，楼盘小区的还有回字型小区中庭、风雨连廊等改善型标准的景观设计，楼盘的高品质和刚需价格，成就了超高的性价比。

业内和媒体人一致认为，今年江北区域的库存居高不下，高企的资产价格泡沫严重影响了江北择房的基本面。随着下半年政策放开，市场购买信心的回复，乐筑良品积极调整，择机入市，把价格泡沫挤干，成功引爆江北购房的热点。此外，乐筑良品得益于北外环

快速道交通枢纽运行以及奥体中心项目落地，完善的城区配套已经历历在目，可以说核心区域雏形已现，尤其适合刚需、婚房和首置人群在此作长远打算。

提炼产品差异化和独特性，“干货”楼盘的安全价格成为了乐筑良品热销的关键因素。开发商也表示，将这把冬天里的“火”持续烧下去。来年1月开发商即携东区优质房源加推。届时，错过“双十二”这波的购房者，可以再次见证“干货”出街的性价比。

陈诗虹/文



拍卖公告栏

刊登热线：87682146
13884469746 姚

本栏目信息同步在
“中国宁波网”
(www.cnnb.com.cn)发布！



元旦游古城 天天送大奖

渔港古城

活动时间：2015年1月1日-1月3日

猜
春节期间民谣猜谜，你猜得吗？

观
石浦走书、吕灯舞，品味百年非遗文化。

品
香酥鱼、炸环饼、炸姑鱼——满足你的味蕾一次就行。

享
非遗DIY——返乐无操作，非遗乐不停。

奖项

购门票可领取刮刮卡，可兑换
区非遗、吕山刀舞古镇纪念
公仔、非遗免费体验（萝卜丸子）、
小学生学习用品文具礼盒等好礼。

属羊或一月份出生的宁波市民，可凭身份证或暂住证享石浦渔港古城门票、环港游门票和檀头山岛联票六折优惠。
三口之家游古城，小朋友（150cm以下）可获得小人书一本（每天送出100本，先到先得）。
元旦期间购门票游古城，更有机会抽奖获得东钱湖二灵山温泉免费体验机会。

◎象山石浦渔港旅游发展有限公司 ◎4007808000 ◎http://www.57shipu.com

扫一扫，有惊喜